Soitfla fonction définie sur | 0 , +oo[ par f(x)=xln[l+i) si x>0 et f(0)=0.
i)

)

On désigne par C; sa courbe représentative dans un repere orthonormé ( 0,i,
1) a) Ftudier la continuité et la dérivabilité de f a droite en 0.
b) Montrer que pour tout x€ ] 0, +oo, f”(x)=—;1——2.
X (x + 1)

¢) En déduire le tableau de variation de f ' puis le signe de f ;
d) Dresser le tableau de variation de f et tracer C; .
¢) Montrer que pour tout x > 1, f(x) 2 In(2).

n

2) Soit la suite W définie sur N' par W, = —.

n!
od wn+1 1Y
a) Montrer que pour tout ne N, =[1+—] .
W, n
' 1Y
b) Montrer que pour tout ne N, (l+—} 22,
n
¢) En déduire que pour tout n =6, W, >2",
d) Déterminer alors lim W,.

n—-+aw
3) Déterminer lim U, tel que U, =In(W,,;)-In(W,).
n—+w

Soit f la fonction définie sur |0, + o[ par f(x) = x* =2In(x)~1. On désigne par C la courbe
représentative de f dans un plan rapporté & un repére orthonormé ( 0.1, I)

1) 1) a) Etudier les variations de la fonction f.
b) Tracer la courbe C.

2) Soit A un réel de l'intervalle ] 0,1 [ et A(%) la mesure de 1'aire de la partie du plan limitée
par la courbe C et les droites d'équations respectives X = A x=lety=0.
a) Calculer A ().
b) Déterminer lim A(%).
A0

I1) 1) Soit n un entier naturel tel que n = 2.

a) Montrer que pour tout entier naturel k tel que 1<k <n-1, ona:
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b) En déduire que :
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2) On pose pour tout n =2, S, nk_]f(n)'

a) MontrerqueA(l) - —l-f[-l—) A(—l—]

n n \n n
) Endédulte qie. T 8§, =~
n—+w0
3) a) Montrer par récurrence que, pour tout entier naturel n tel que n>2, on a:

"Z—lkz _ n(n-1)(2n —l).
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¢) En déduire que lim ._n '
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b) Montrer que S, =




